

# 通城交通护航春节畅行

全县发送旅客1.72万人次

本报讯(记者 李思源 通讯员 张利

华李娟娟)春节期间,通城县交通运输局多措并举,全力保障交通运输服务,让群众出行安心、舒心,度过了一个欢乐祥和的新春佳节。

记者从通城县交通运输局了解到,春节期间(1月28日至2月4日),该县公路发送旅客1.52万人次,水路发送旅客0.2万人次,全程无旅客滞留,安

全平稳。

为确保春节期间广大旅客的安全顺利出行,通城县交通运输局严格落实“三级值班值守”制度,局主要负责人统筹,每日安排1名带班领导和2名值班人员24小时坚守岗位,实时掌握普通公路通行状况,确保突发情况能迅速响应、妥善处理。同时,通过灵活的检查方式,不定时督查各二级单位值班

情况,保障各项工作有序运转。

面对春节集中出行压力,通城县交通运输综合执法大队联合多部门开展整治行动。与公安协作发布整治通告,发放3000余份宣传单,联手打击非法营运。通过“白+黑”、不定时巡查重点路段,让非法营运无处遁形。同时,积极开展涉路宣传,纠正80余起违法行为,对国省干线进行2次集中清

理,拆除大量违规设施,及时报告公路病害,高效处理路损案件,查处率和结案率均达100%,此外,还引导公交、出租车企业提升服务,满足群众多元出行需求。

通城县交通运输局用实际行动,在春节期间守护着道路的畅通与安全,让每一位归乡人和出行者都能踏上平安之旅,感受交通人的责任与担当。

通城县五里镇移风易俗送春联

## 墨香四溢迎新春

本报讯(记者 李思源 通讯员 李露阮班阳)春节前夕,通城县五里镇汉上村新文明实践站和农家书屋热闹非凡,一场移风易俗送春联活动在此开展,为村民们送上了新春的祝福与文化的滋养。

送春联活动现场,村民们穿梭于一副副对联之间,仔细挑选着心仪的对联,而县书法协会书法老师们则挥毫泼墨,将一句句吉祥话跃然纸上。文房四宝,不再局限于书房之内,而是走进了百姓中间。

“这花儿画得真好!”“这字写得真得劲!”村民们围在书法老师周围,赞不绝口,孩子们踮起脚尖,站在书桌旁,带着专注与纯真,静静地感受着中华文化的魅力。

裁纸、蘸墨、挥笔、晾干,每一个动作都承载着对新春的祈愿。现场的书画老师、村民和志愿者们,共同编织着一幅幅温馨和谐的画面。

这不仅是精神文明建设的一次生动实践,更是构建和谐乡村关系、弘扬中华



优秀传统文化的有力见证。五里镇相关负责人表示,未来将继续举办更多丰富

多彩的文艺文化活动,让群众的获得感、幸福感如春联般,年年更新,岁岁常新。

解锁“时空穿越”奇幻体验

## 古瑶村景区上新9D飞行体验项目

本报讯(记者 李思源 通讯员 胡强)2月2日,通城县大坪乡药姑山古瑶村景区热闹非凡,全新亮相的9D飞行体验馆成为焦点。游客们有序取号、排队,等待开启一场“身临其境”的穿越之旅。

9D飞行体验馆配备了先进的科技设备,通过360度全方位环绕立体音效,配合动感座椅,观众仿佛置身于真实场景之中。

据介绍,体验馆导入多种风格的影片,既有惊险刺激的冒险旅程影片,也有神秘奇幻的侏罗纪世界影片,还有展现景区壮丽自然风光的纪录片。根据场景的不同,可实现风雨、烟雾、气味等环境特效模拟。游客体验时,视听触嗅等感官能得到充分调动。

“在瑶乡体验‘时空穿越’还是头一次,既刺激又新鲜,以后又多了一个来景

区打卡的理由。”游客潘女士和朋友体验完后高兴地说。

药姑山古瑶村景区负责人透露,9D飞行体验馆的上线是景区创新文旅融合的重要举措。未来,景区还将深挖游客喜好,不断引入新奇娱乐项目,持续为游客打造更丰富、更独特的游玩体验,让古瑶村成为远近闻名的旅游打卡热地。

通城医保窗口获点赞

## 便民服务绘就暖心底色

本报讯(记者 李思源 通讯员 胡蕊娟)近日,通城县医保政务服务大厅医保窗口工作人员黄红丽收到市民李女士送来的一封表扬信,表达了对医保服务的高度认可。

据了解,1月中旬,李女士因身体放置支架到通城医保窗口申请慢性病医保,她在查询结果时却得知因资料不齐未通过。正当她焦急之时,黄红丽主动上前,详细了解情况,并认真查看她带来

的三份病例,仔细对比系统中所缺资料,将与支架相关的病程、检查资料逐一拍照上传,过程中耐心且专业。

“你可以在一周左右的工作时间来电咨询进度,若申请通过,就能直接用社保卡门诊报销了。”上传完毕后,黄红丽还贴心地提醒李女士。

这一系列细致入微的服务,极大地缓解了李女士的焦虑。在表扬信中,李女士这样写道:“从业政务二载多,辛劳

汗水流成河,谁云只身耕耘苦,为民服务乐心窝。”字里行间透露着对医保窗口工作人员暖心服务的感谢之情。

近年来,通城县医保局始终致力于医疗保障服务窗口标准化建设,在提高业务能力的同时,持续深化作风建设,提升服务质量,优化办事流程,切实提高医保服务办事效率,避免让群众“多跑路”的情况发生,不断提升群众的满意度和获得感。

## 通城县石南镇开展红十字会博爱到万家活动

本报讯(通讯员 吴婕)为了让困难群众过上一个温暖、祥和的节日,通城县石南镇积极响应红十字会“博爱到万家”的号召,开展了一场充满温情的走访慰问活动,将党和政府的关怀以及社会各界的爱心传递到每一个需要帮助的家庭。

活动前期,石南镇通过详细的调查摸底,精准确定慰问对象,确保将物资送到最需要的群众手中。本次活动准备了大米、食用油、蛋糕等生活必需品,力求切实解决困难家庭的生活需求。

在走访过程中,石南镇领导干部与他们亲切交谈,详细了解他们的身体状况、生活情况以及存在的困难,认真倾听他们的诉求,并耐心地向他们宣传红十字会的人道理念和相关政策,鼓励他们保持乐观积极的生活态度,勇敢面对生活中的困难。

下一步,石南镇将继续秉持为民服务的宗旨,联合社会各界力量,持续开展各类帮扶活动,让更多困难群众受益,为构建和谐美好的社会贡献力量。

## 为新学期开学营造安全卫生饮食环境 通城一中筑牢食品安全防线

本报讯(通讯员 卢邹勇)为新学期的到来营造一个安全、卫生的饮食环境,近日,通城一中后勤线积极行动,成立专项检查小组,对校园超市及学校食堂进行了全面的食品安全卫生检查。

检查组对超市商品的生产日期、保质期、进货渠道等进行了详细核查,同时对食堂的食材储存、加工制作、餐具消毒等环节进行了严格把关。

该校相关负责人表示,通城一中始终将师生健康放在首位,未来将继续加强食品安全监管,守护师生舌尖上的安全。